市城管执法局园林处举行第四届元宵灯会

明晚起新滨公园也能赏灯啦

本报2月2日讯(通讯员 窦玉芹 孙建琨 记者 王景坤) 元宵 节将至,为了给广大市民营造出一个喜庆热闹的节日氛围,市城管执 法局园林处将从2月4日至2月7日,即正月十三到正月十六在新滨公园举行第四届元宵灯会,同时元宵节晚上7:30到8:00还将举办烟花表演。

此次灯会的主题为"诚"管滨州,"心"创和谐,形式丰富多彩,导

现出"新"、"喜"、"闹"的新景观,主要展出有"龙年大吉"、"孔雀开屏"、"连年有余"、"中华精粹"、"和谐滨州"、"中国结"、"中国龙"、"和和美美"、"和和满满"、"快乐蓝精灵"、"十二生肖"等十组寓意美好、花样新颖的彩灯。

今年第四届元宵灯会呈现出 三大特点。首先,创意设计,表现一 个"新"字;其次,民俗景观,烘托一 个"喜"字;最后,活动丰富,突出一个"闹"字。布展彩灯采用各种新工艺、新方法和高科技手段,采用LED节能灯组,一组一个主题,一组一个故事,充分展现彩灯艺术"形、色、声、光"的文化魅力,色彩鲜艳,视觉冲击力强。

目前灯会正在紧张施工中,经过施工人员的精心制作、精巧布展,整个公园将变成灯的海洋,给广大

市民带来浓郁厚重的中国传统节日的喜庆和祝福,让年味更浓。

本次烟花晚会由滨州乾喜烟花公司燃放,以"'诚'管滨州、'心'创和谐"为主题,分为三个乐章:"春雷乍响唱新曲、百花齐放献吉祥"、"腾飞滨州,激情元宵"、"金龙报春春意暖,携手造福福更浓",届时市民可在逛灯会的同时看到不同形式不同风格不同主题的烟花表演。

元宵节期间公交公司增设观灯加班车

本报2月2日讯(记者 孙珊 通讯员 苏会霞) 为方便市民观 灯,在元宵节灯会期间(正月十三、 十四、十五晚),公交公司增设了1、 22、102路观灯加班车,具体走向及 运营时间如下:

1、为便于滨北办事处、小营、 旧镇的市民观灯后返程,1路、22路 公交车在灯展区增设了返程加班车,返程发车时间为20:00至21:00,1 路公交车候车点设在渤海十六路 黄河十二路以北;22路公交车候车 点设在黄河六路渤海十六路路口。

2、102路增设观灯加班车辆,始 发站为滨化宿舍,终点站为渤海十六 路黄河七路路口,在滨化宿舍的发车 时间为18:30至19:30,渤海十六路黄河七路路口发车时间为20:00至21:00。

3、101路在灯会封路时,由渤海十五路黄河七路的走向调整为渤海十五路黄河六路向西至渤海十七路恢复原线路。

4、103路在灯会封路时,由黄 河八路渤海十五路的走向调整为 黄河八路新立河西路向南至黄河 七路再向西至渤海十五路,由黄河 七路渤海十五路向南至黄河六路 再向西至渤海十八路恢复原线路。

滨州市公交公司提醒各位乘客,时刻注意灯会周边的路况,若 道路拥挤时,途经此处的公交车会 随时调整线路走向。

正月十五后,菜价才会降下来

部分蔬菜批发商称,过几天天气回暖,蔬菜供应量才能上来

2月1日,本报以《过完年,蔬菜还是有点贵》为题报道了城区年后各大农贸市场部分蔬菜价格较之年前虽有回落,但菜价仍居高不下的现象。2日,记者再次来到各大农贸市场及超市,就部分蔬菜价格上涨原因进行了探访。

▶在银座渤海店,虽然部分蔬菜价格较高,但 仍有不少市民前来选购。



部分蔬菜价格较高

2日上午,记者来到六街蔬菜批发市场,与1日相比,大部分蔬菜批发价格基本没有变化,青椒、胡子、黄瓜、西红柿的批发价格分别为4.5元,2.8元,3.5元,2.3元上下,与节前相比价格小幅回落,农贸市场零售

价格比批发价格高出0.5元至1元不等。土豆和白菜的批发价格为1元、0.3元上下,零售价格比批发价高出0.2元至0.3元,与节前相比基本没有变化。尽管部分蔬菜价格出现小幅回落,但价格总体与往年相比还是

贵出不少。"去年春节前,黄瓜批发价格也就两三块钱,今年最高就达到了五块,价格从昨天才稍稍下降,但市民仍喊贵。"在六街批发市场,黄瓜批发商孝先生告诉记者。

年后,市物价局对城区多个监

测点蔬菜价格多次进行了调查。调查结果显示,节后部分蔬菜价格开始小幅回落,蔬菜价格总体仍高位运行。大型超市中的部分蔬菜价格甚至超过10元,例如青椒价格超过了11元/斤。

天气、市场、人为等因素致部分菜价持续高位

黄瓜批发商孝先生告诉记者, 由于本地蔬菜产量降低.目前市面 上的菜多来自外地,以潍坊寿光菜 和济南济阳菜为主,例如黄瓜多来 自济阳,蒜苗来自泰安,尖椒、茄 子、甘蓝等多来自寿光。孝先生表 示,今年冬天气温低,影响了本地 菜和外地菜成长,数量减产,市场 需求量大,导致部分蔬菜价格上涨 厉害,特别是黄瓜和尖椒影响尤为严重。另一位蔬菜批发商表示,蔬菜种植、人工采摘及运输成本的增加也是一个重要原因,其中也不排除菜农节前大量囤菜的可能,"受利益驱动,部分菜农将收集的蔬菜囤积起来,春节期间集中销售,促使菜价上涨。"

"市场极少部分蔬菜价格出现

上涨的属于正常现象,原因主要受供求关系影响,春节期间在人为和市场因素影响下,蔬菜的供应量的增长赶不上迅速增加的需求量,会出现短暂的供需矛盾,价格持续高位。"市物价局监测科一位负责人表示。这位负责人还表示,目前市场销售的蔬菜大部分来自高温大棚,大棚蔬菜生产成本和菜质普遍

高于普通大棚蔬菜,所以目前市场蔬菜供应总量相对偏低并且价格普遍较高。

育週秋尚。 至于蔬菜价格何时恢复到正常水平,六街批发市场多个蔬菜批 发商纷纷表示至少要在正月十五过后,"随着天气逐渐回暖,蔬菜供 应量增加,蔬菜价格会降下来并趋于平稳状态。"

食用油和肉类生活品价格稳定

节后,市物价局监测科对食用油和肉类生活品进行了价格监测,监测结果显示其价格变动不大,部分商品价格略低于或保持在节前水平,不少超市仍在降价促销。

」。 在渤海八路银座超市,记者看 到鲁花、胡姬花等各品牌食用油仍在降价促销的行列、销售人员告诉记者、节前一直都在促销、价格不但没有上涨、反倒是便宜了。

节日期间处于食用油消费旺季,近期市场销售量与居民需求量保持稳定,近日食用油价格保

持稳定,主要品牌价格分别为:鲁花花生油121.90元/5升、胡姬花花生油115.90元/5升、鲁花调和油79.90元/5升、美食客花生调和油59.50元/5升、金龙鱼Va大豆油59.50元/5升、金龙鱼(普通)大豆油55.80元/5升。

目前各监测点精瘦肉平均价格为18.90元/斤、五花肉平均价格为13.90元/斤、超市牛肉平均价格为26.5元/斤、羊肉平均价格为29.50元/斤,白条鸡平均价格为7.90元/斤,与节前相比价格均持平。 (通讯员 杨召龙)

买63斤牛肉 少了7斤多

本报2月2日讯(通讯员 卞相丽 穆玉霞 记者 于荣花) 26元每斤的牛

方宋化)26元每斤的午 肉,买了60多斤,最后一称竟 少了7斤多,经博兴县消协 调解,店主退还了多收的187 元牛肉款。

1月17日,高先生在县城一市场购年货时看到一处摊位上的牛肉挺新鲜,价格为每斤27元,经过讨价还价,价格最终定在每斤26元,摊主告诉高先生,牛肉总共是63.2斤,总价款为1643.2元,摊主收取了1640元。

但在返回的路上,高先生总感觉分量不足,于是高 生总感觉分量不足,于是高 先生来到市场的物业管理 处,用公平秤称了一下,实 际重量仅56斤,差了7.2斤。 高先生立即返回摊位思何 清原委,却发现摊位已经收 摊,店门紧锁。无奈之下,高 先生投诉到了博兴县消协。

消协人员对高先生购买的牛肉进行了再次称量,差了7.2斤,工作人员和高先生再次来到摊主的门店前,发现还是大门紧锁,经过询问先生有事回家了。工作人员和自己的一个。工作人员对。工作人员对先生的登记资料后与其取得了联系。

在三方见证下,刘先生 用自家的磅秤称了一遍后, 也少了7.2斤。刘先生立即 道歉并退还多收的187元牛 肉款。

涂改车牌号 被罚2000元

本报2月2日讯(记者 王忠才 通讯员 张云梓) 2月1日,执勤交警依法处置了涂改车牌者李某,司机李某在车牌上将"Z"改为"3",被罚2000元,驾驶证被扣12分。

1月31日起, 沾化县公 图交警大队在全县涉证全县 内开展机动车涉牌行动, 表行为专项整治行动, 要造和使, 变造机动车等牌, 行驶证证, 故意运挡、 污牌, 不按规定证机动车等牌, 不按规定机动车等严重 交通违法行为。

2月1日上午10时左 右,沾化交警一中队民警 流动巡逻至永管路城东工 业园附近时,发现一辆黑 色轿车在距离警车100米 处突然急调头加速驶离, 交警感觉该车有问题,立 即驱车追赶过去,在追赶 过程中发现该车车辆号牌 中的一个数字有涂改迹 象,民警示意该车驾驶员 靠路边停车接受检查,该 车驾驶员无奈将车停了下 来,民警将黏贴在车辆号 牌上的塑料蓝色数字"3" 揭下来,露出真实面目的 "Z"。原来驾驶员李某为逃 避民警和非现场执法设备 检查,自作聪明的将车牌 蒙上一层假面纱,不想被 交警抓了个正着,被罚款 2000元,驾驶证被扣12分, 李某面对这样的结果,后 悔不迭,连说再也不做这 样的傻事了。

─ ◎相关链接◎